



汉密尔顿提前卫冕拿下第六冠 曾经追风少年 如今追赶车王

北京时间昨天凌晨，F1美国大奖赛正赛打响，梅赛德斯奔驰车队再次包揽前两名，博塔斯夺得赛季第三冠。34岁的汉密尔顿(上图)排名第二，提前两站问鼎年度车手总冠军、夺得职业生涯第六冠，排在他前面的只剩下七冠王迈克尔·舒马赫。步入F1车坛12年，汉密尔顿不负众望，成就历史第二人，他的驰骋之路还将继续。

出道即巅峰

汉密尔顿是典型的“出道即巅峰”类型。2005年F3(三级方程式赛车)冠军，2006年GP2(车手进入F1必须经过的比赛)冠军，如果没有2007年中国站陷入砂石区的退赛，他甚至将完成在新秀赛季就拿下F1车手总冠军的壮举。2008年一分险胜马萨夺冠后，汉密尔顿与迈凯伦车队经历了长达四个赛季的低谷。

2013年，离开生于斯长于斯的老东家迈凯伦，投入新秀梅赛德斯奔驰车队，成为汉密尔顿职业生涯一次赌博式的大转弯。

彼时，外界对他普遍看衰，“忘恩负义”之类的评价也因此伴随左右。而如今回头看，事实证明，他做了职业生涯中最正确的选择——除了在2016年与罗斯伯格说不清

道不明的内战中惜败5分，汉密尔顿的整体表现无懈可击。若非混合动力时代梅赛德斯的一骑绝尘，汉密尔顿很难创造如今六冠加身的个人巅峰。

可以说，是梅奔成就了汉密尔顿，也是汉密尔顿，让新秀车队梅奔成长为如今的F1豪门。在美国奥斯汀赛道加冕F1六冠王之后，汉密尔顿将自己的这个成就献给半年前去世的梅赛德斯非执行主席尼基·劳达。汉密尔顿动情地表示：“我非常想念尼基，没有他，我无法达成现在的成就。他的精神与我们同在！”

六冠伴成长

在美国大奖赛之前，汉密尔顿在自己的社交媒体上发布的最近一条信息，与六冠王无关，甚至与赛车运动无关。他关注的居然是当前的环保问题——而F1赛车运动，本就是与环保颇为矛盾的一对。

平和、可亲，拥有豁达大气的视野，这是如今的汉密尔顿。12年一个轮回，面对如今的汉密尔顿，你很难相信，这会是当年那个离经叛道、锋芒毕露的F1异类。

不同于大多数车手出身殷实之家，汉密尔顿的成长更似一篇励志的穷小子奋斗

史。打破白种人垄断的赛车神话，小黑汉密尔顿从出道就必定要承受更多非车技的关注与质疑。他在赛道上咄咄逼人的驾驶，他奉行着“开自己的车，让别人无车可开”的原则，他与队友的明争暗斗，都成为媒体最热衷的话题。

转变，正是从加盟梅奔开始的。在劳达和沃尔夫等人的帮助之下，汉密尔顿渐渐成长为一名真正的领袖，犀利与锋芒也渐渐转变成为一种责任、一种担当。车迷惊讶地发现，汉密尔顿已经不再是那个麻烦和话题的制造者，相反，在争执出现的时候，他几乎都是主动退让的那一个。

更让对手臣服的，无疑是汉密尔顿的技术。截至美国站，汉密尔顿本赛季收获10个分站赛冠军和4个杆位，杆位比上赛季同期少了5个——法拉利引擎的巨大优势，让汉密尔顿在排位赛占不到任何便宜，但仍包揽全年半数分站冠军的数据，还是体现出英国人卓越的正赛速度和稳定性。

出众的驾驶技术、寸步不让的驾驶风格、压倒一切的获胜欲望……人们越来越多地从汉密尔顿身上看到昔日舒马赫的影子，而这，也是他成为比肩车王、成为本世纪最伟大车手的铺垫。(厉苒苒)

结束7天“悬疑剧” 卡纳瓦罗重返帅位

本报讯 11月3日晚，恒大官方发布公告，称卡纳瓦罗在参加企业文化学习班后已深刻反省，将继续执教球队。

中超第27轮，恒大主场2:2战平建业后，俱乐部管理层对球队表现非常不满，恒大网站在赛后20分钟便发布公告，表示球队主帅卡纳瓦罗将于次日前往恒大总部报到，“参加企业文化学习班”。卡纳瓦罗学习期间，由队长郑智代为执行主教练职责。

不过卡纳瓦罗并未按照恒大的“要求”在10月28日中午之前前往集团总部学习，反而是逗留在广州，与恒大高层进行了会面，并且未参加当天上午恒大俱乐部的内部会议。当晚，卡纳瓦罗就离开广州，开启为期一周的休假。同时有消息称，卡纳瓦罗的律师已向恒大俱乐部发出了询问具体情况的律师函。

不过，事情很快又有了反转，卡纳瓦罗称对于律师函的事情并不知情。同时，据外媒的报道，恒大老板许家印和卡纳瓦罗进行了会面，双方关系有所缓和。终于，恒大在11月3日晚发出公告，宣布卡纳瓦罗回归。在官方公告中，恒大这样写道：“卡纳瓦罗于11月3日下午当面向恒大集团董事局主席许家印呈递个人书面报告，对2019赛季工作进行了认真总结和深刻反省。许家印肯定了卡纳瓦罗勤奋好学、雷厉风行的优点和积极培养年轻球员的成效，对其纠错能力不强及对球队管理不够从严提出了批评。”

平心而论，卡纳瓦罗重回帅位并不让人意外。首先，联赛还剩3轮，恒大队仍以1分的优势领跑积分榜，这个时候换帅对于球队的稳定并不一定是好事。其次，卡纳瓦罗和恒大签的是5年长约，如果恒大非要提前解除合同，付出的代价一定不菲。再次，卡纳瓦罗本赛季带队成绩也算可圈可点，在上半赛季只能有两名外援上场的情况下还能够取得现在的成绩，也算是不容易了。(李立)

英超： 热刺遭平局 孙兴民染红

据新华社伦敦11月3日电 托特纳姆热刺队3日客场被埃弗顿队第97分钟的进球扳平比分。比赛中热刺大将孙兴民犯规导致对方球员戈麦斯重伤，韩国人染红离场。

两队上半场都踢得毫无生机，加起来只有一次射门在门框范围内。易边再战，埃弗顿看似有所起色，但阿里第63分钟的进球让热刺取得领先。此后，孙兴民背后试图断球时铲到戈麦斯，导致葡萄牙人失去平衡，和热刺后卫奥里埃相撞后摔倒，脚跟看似已变形。

戈麦斯在场上痛苦大叫，孙兴民也难过得双手抱头落泪，整个古迪逊公园球场的氛围都变得异常悲伤。主裁阿特金森本来为孙兴民准备的是黄牌，但最后换成红牌，在第79分钟将其罚下。阿里说，他看到孙兴民赛后还在更衣室里哭泣。

由于戈麦斯的受伤，终场补时长达12分钟。托松在第97分钟为埃弗顿将比分扳成1:1平。

省空手道冠军赛 我市选手苑棒棒夺金

□记者 丁进阳

本报讯 昨天，2019年河南省空手道冠军赛进入比赛第二天，我市选手苑棒棒实力超群，获得男子少年组57公斤级个人组手冠军。

本次比赛由省体育局主办，全省14支代表队253名选手参赛。比赛设儿童组、少年组

和青年组，竞赛项目有组手和型。我市有平顶山市代表队、平顶山市鹰城传奇空手道俱乐部代表队两支队伍25名选手参赛。

比赛首日进行了儿童组角逐，平顶山市鹰城传奇空手道俱乐部代表队选手收获1金2银5铜，其中陈丽雅夺得儿童A组个人型冠军。

昨天上午，平顶山市代表队选手苑棒棒表现出色，夺得金牌。该队教练马登伟说，苑棒棒家在湛河区曹镇乡，今年15岁，2015年进入市中心体校学武术，后改练空手道。2018年，苑棒棒在河南省第十三届运动会上夺得男子乙组52公斤以下级别冠军。目前，苑棒棒已被输送至省队训练。

我市秋季300公里信鸽普赛落幕

□记者 王辉

本报讯 昨天上午，记者从市信鸽运动协会了解到，我市秋季300公里信鸽普赛结束，其中市区两名信鸽爱好者驯养的信鸽分别夺取比赛的冠、亚军，季军则由叶县信鸽爱

好者的一羽信鸽摘取。

据市信鸽运动协会会长张静介绍，11月2日下午，来自叶县、宝丰及市区的100多名信鸽爱好者驯养的1359羽信鸽在市信鸽运动协会集合后，由市信鸽运动协会工作人员带到湖北省荆门市京山市，于11月3日早晨

7时11分向空距300公里的平顶山开笼放飞。结果，当日上午11时44分22秒，市区信鸽爱好者乔延广驯养的一羽信鸽率先飞抵比赛终点，夺取冠军。接着，市区信鸽爱好者陈跃甫的一羽信鸽夺取比赛亚军，叶县信鸽爱好者虎虎的一羽信鸽夺取季军。